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ІНФОРМАЦІЯ

У 2024 році доцентку кафедри зварювально-
го виробництва Київської політехніки кандида-
та технічних наук Євгенію Чвертко нагороджено 
відзнакою Міжнародного інституту зварювання. 
Євгенія Чвертко обіймала посаду в Раді директо-
рів Міжнародного інституту зварювання з 2021 
по 2024 рр. На цій посаді вона активно сприяла 
інтеграції українських фахівців у світову зварю-
вальну галузь. Євгенія Петрівна продовжує свою 
діяльність як новообраний член ради International 
Authorization Board – спільного органу Міжнарод-
ного інституту зварювання та Європейської фе-
дерації зварювання, який опікується питаннями 
навчання, перенавчання, атестації та сертифі-
кації персоналу і сертифікації виробництва.

Євгеня Чвертко у 2001 р. закінчила магістра-
туру на зварювальному факультеті Національного 
технічного університету України «Київський полі-
технічний інститут» за спеціальністю «Зварюваль-
ні установки». Після завершення навчання почала 
працювати на кафедрі електрозварювальних уста-
новок асистентом. Працювала старшим виклада-
чем, згодом — доцентом, на факультеті обіймала 
посаду заступника декана по роботі з іноземними 
студентами та заступника декана з міжнародного 
співробітництва. Брала активну участь у профо-
рієнтаційній діяльності. Є співорганізатором що-
річного фестивалю «Техноарт-КПІ», розробницею 
тематичних лекцій та майстер-класів, зокрема зі 
зварювання декоративних конструкцій. У 2018 р. 
стала лауреатом Державної премії в галузі освіти 
як співавторка роботи «Розробка та впровадження 
інноваційних технологій навчання для підготовки 
кваліфікованих робітничих кадрів за професією 
«Зварник». Наразі працює на кафедрі зварювально-
го виробництва навчально-наукового інституту ма-
теріалознавства та зварювання імені Є.О. Патона.

У 2011 р. захистила кандидатську дисертацію, 
присвячену моніторнигу процесу контактного сти-
кового зварювання оплавленням арматури залі-
зобетону. Має професійні міжнародні кваліфікації 
International Welding Engineer, European Welding 
Engineer та International Welding Inspector.

З 2008 р. бере участь у діяльності з навчання, 
атестації та сертифікації персоналу зварювального 
виробництва за програмами Міжнародного інсти-
туту зварювання та Європейської федерації зварю-
вання. Керувала створенням на базі Зварювального 
факультету ліцензованого навчального центру. На-

разі центр входить до структури Науково-навчаль-
ного інституту матеріалознавства ім. Є.О. Патона, 
має ліцензію на навчання за програмами «Міжна-
родний інженер, технолог, спеціаліст зі зварюван-
ня». За час діяльності центру у ньому пройшли 
навчання, а згодом успішно отримали професійні 
кваліфікації понад 300 студентів, випускників фа-
культету та представників промисловості.

З 2009 р. входить до складу делегації України в 
Міжнародному інституті зварювання та Європей-
ській федерації зварювання. Бере активну участь у 
діяльності робочих груп з розробки та імплементації 
програм навчання, атестації та сертифікації персо-
налу зварювального виробництва. Серед найбільш 
успішних проєктів слід відзначити розробку гармо-
нізованих теоретичних і практичних екзаменів для 
координаторів зварювальних робіт і для персоналу 
з інспекції, участь у розробці програми навчання 
«Механізоване, орбітальне та роботизоване зварю-
вання», участь в розробці процедури перезарахуван-
ня попереднього досвіду роботи та результатів нав-
чання для аплікантів (процедуру для координаторів 
робіт впроваджено з поточного року, процедура для 
інспекторів наразі на стадії розробки). Ключові по-
ложення процедури з перезарахування висвітлені в 
доповіді на конференції PolyWeld-2023.

У 2018 р. стала першим представником України 
— аудитором діяльності атестаційних і сертифіка-
ційних центрів, які працюють за ліцензіями Між-
народного інституту зварювання та Європейської 
федерації зварювання.

У 2021 р. була обрана за конкурсом до складу 
Ради директорів Міжнародного інституту зварюван-
ня. За час роботи у складі ради разом з Інститутом 
електрозварювання ім. Є.О. Патона НАН України 
досягнуто суттєвого пожвавлення співпраці з фа-
ховими організаціями України. Зокрема значно по-
силено участь українських науковців, у тому числі 
молодих спеціалістів, у фахових заходах, що спри-
яє інтеграції наукової молоді у міжнародну зварю-
вальну спільноту та допомагає інформувати закор-
донних колег про сучасні розробки та дослідження.

На початку широкомасштабного вторгнення 
домоглася скасування членства росії в Міжнарод-
ному інституті зварювання, а також відкликання 
відповідних ліцензій на атестацію персоналу та 
сертифікацію зварювального виробництва.

Щиро вітаємо Євгенію Петрівну та бажаємо 
подальшої плідної роботи!
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